
DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI
Oświadczenie w sprawie dostępności
Szkoła Podstawowa nr 3 im. Obrońców Westerplatte w Gostyninie  zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej sp3gos.pl
Data publikacji strony internetowej: 2007-09-01

Data ostatniej aktualizacji: 2025-03-14

Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt z osobą odpowiedzialną za realizację spraw w zakresie dostępności z Panem Cezarym Zalewskim, pod adres poczty elektronicznej: sp3gos@wp.pl 
Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu: 24 236 02 20 lub 24 236 02 21.

Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji w formie alternatywnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności.

Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej                lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji w formach alternatywnych,  na przykład odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisania zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie,                   o którą stronę internetową chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji w formie alternatywnej, powinna także określić formę przedstawienia tej informacji.
Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie i nie później, niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiąc od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji.
Status pod względem zgodności

Strona internetowa www.sp3gos.pl jest częściowo zgodna z ustawą z 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych, z powodu niezgodności                 lub wyłączeń wymienionych poniżej.
Udogodnienia i skróty klawiszowe
Na stronie szkoły użytkownicy mogą rozpoznać dokumenty PDF narzędziem OCR, a także używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki.
Treści niedostępne
Strona wymaga kilku poprawek, aby w pełni spełnić poziom AA standardów WCAG 2.1. Największe problemy to:
· Brak alternatywnego tekstu dla obrazów użytych jako linki
· Niski kontrast niektórych elementów
· Powtarzające się linki, które mogą wprowadzić w błąd użytkowników
· Linki prowadzące do dokumentów PDF wymagają lepszego oznaczenia, aby użytkownik wiedział, że kliknięcie spowoduje otwarcie pliku

Oświadczenie w sprawie dostępności
Oświadczenie sporządzono dnia: 2020-11-05

Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny.

Dostępność architektoniczna

Szkoła Podstawowa nr 3 im. Obrońców Westerplatte zlokalizowana jest w 2 kondygnacyjnym budynku przy ul. gen. J. Bema 23, 09-500 Gostynin. 

Dostępność wejścia do budynku 

Do budynku szkoły prowadzą trzy wejścia. Wejście główne od ulicy gen. J. Bema 23, wejście od strony dziedzińca oraz od strony boiska (przy Urzędzie Skarbowym).
Głównym wejściem do szkoły od strony ulicy wchodzimy do przedsionka, w którym znajduje się szeroka guma (wycieraczka) utrudniająca poruszanie się wózkiem. Po jego przekroczeniu rozciąga się duży hol, który prowadzi do klas na parterze oraz do schodów na drugą kondygnację budynku obok, których znajduje się podjazd prowadzący bezpośrednio do platformy. 
Od strony dziedzińca można wejść bezpośrednio do szatni dla uczniów szkoły, a także po schodach               na drugą kondygnację budynku. 
Od strony boiska wejście prowadzi do szatni dla uczniów znajdujących się na poziomie parteru.

Przy budynkach szkoły znajduję się mała sala gimnastyczna, która jest dostosowana dla osób                         z niepełnosprawnością, także poruszających się na wózku. Wejście do niej od strony boiska ma podjazd oraz odpowiedniej szerokości drzwi. Szkoła ma także halę sportową, do której prowadzi wejście                    od strony ulicy Płockiej na szczycie budynku i dwa boczne wejścia niedostosowane dla osób                        z niepełnosprawnością. Jedyną alternatywą jest pomoc poprzez schodołaz, który umożliwia także dostanie się po schodach na piętro budynku na teren szkoły. Brak jest toalety przy hali sportowej                   dla osób z niepełnosprawnością.

Przy drzwiach od strony ulicy (główne wejście) oraz przy drzwiach małej sali znajdują się dzwonki, które umożliwiają kontakt z pracownikiem szkoły i pomoc w dostaniu się na teren placówki np.: osobom                na wózkach.

Dostępność korytarzy, schodów i wind

W budynku znajdują się winda oraz platforma. Korytarze są szerokie i dostosowane do poruszania się                 na wózkach. W budynkach są schody, których skrajne krawędzie oznaczone są taśmą kontrastową.   Na piętrze jest toaleta dla osób niepełnosprawnych, do której prowadzi platforma oraz schody.

Pochylnie, platformy, informacje głosowe, pętle indukcyjne, schodołaz

Obecnie w budynku znajduje się pochylnia, platforma, schodołaz oraz pętla indukcyjna.

Umiejscowienie oraz liczba  miejsc parkingowych dla osób z niepełnosprawnością

Przed szkołą od strony ulicy Bema znajdują się bezpłatne miejsca parkingowe z wyznaczonym miejscem do parkowania dla osób niepełnosprawnych.

Informacja o dostępności tłumacza języka migowego, oznaczenia w alfabecie Braille’a
W szkolenie ma tłumacza języka migowego na miejscu lub online oraz oznaczeń w alfabecie Braille’a ani w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabo widzących.

Aplikacja mobilna
Szkoła nie posiada aplikacji mobilnej

Skargi i wnioski związane z dostępnością
Na podstawie art. 18 ust. 7 i 8 ustawy w przypadku odmowy zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub wskazanego elementu strony internetowej podmiotu publicznego, wskazanych                w żądaniu albo w przypadku odmowy skorzystania z alternatywnego sposobu dostępu przez osobę występującą z żądaniem, osoba ta ma prawo do złożenia do podmiotu publicznego skargi w sprawie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub elementu strony internetowej. Do skarg rozpatrywanych w postępowaniach w sprawie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej   lub elementu strony internetowej, stosuje się przepisy działu VIII ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego.
Skargę można złożyć w formie pisemnej lub elektronicznej na adres szkoły: sp3dyr@onet.pl
W treści należy podać:
1. swoje dane,
2. jakiego elementu strony dotyczy skarga,
3. sposób kontaktu,
4. formę informacji, jeżeli potrzebne jest otrzymanie formy alternatywnej.
Skarga zostanie zrealizowana w ciągu 7 dni, ale jeżeli dotrzymanie tego terminu nie będzie możliwe, nastąpi niezwłoczna informacja o tym kiedy będzie możliwa realizacja skargi – termin ten nie będzie dłuższy niż 2 miesiące. Gdy zapewnienie dostępności nie będzie możliwe zostanie zaproponowany alternatywny sposób dostępny do informacji.
 
Skargę można przesłać także do Rzecznika Praw Obywatelskich. 
Link do strony internetowej Rzecznika Praw Obywatelskich   https://www.rpo.gov.pl/pl 

Inne informacje
Szkoła zapewnia wstęp do budynków i pomieszczeń osobom w asyście psa przewodnika                                   i psa asystującego. 


