K O M U N I K A T
Komisarzy Wyborczych w Płocku
z dnia 16 sierpnia 2018 r.
[bookmark: _GoBack]w sprawie miejsca i terminów przyjmowania zawiadomień o utworzeniu komitetów wyborczych na obszarze działania Komisarzy Wyborczych w Płocku 
w wyborach samorządowych zarządzonych na dzień 21 października 2018 r.
            W związku z zarządzonymi na dzień 21 października 2018 r. wyborami do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw oraz wójtów, burmistrzów i prezydentów miast Komisarze Wyborczy w Płocku  podają do publicznej wiadomości informację o miejscu, dniach i godzinach składania zawiadomień o utworzeniu komitetów wyborczych.
Komitety wyborcze organizacji społecznych oraz komitety wyborcze wyborców mających swoją siedzibę na terenie miasta na prawach powiatu Płock i powiatów:  gostynińskiego, płockiego, sierpeckiego, sochaczewskiego i żyrardowskiego składają zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego w siedzibie Komisarzy Wyborczych w Płocku: ul. Kolegialna 15, pokój nr 226 (II piętro) – budynek Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Delegatury Placówki Zamiejscowej w Płocku - tel. 24/ 364-58-96 lub 97; tel./fax 24/ 364-58-99. 
Zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego będą przyjmowane w okresie:
- 16 sierpnia 2018 r.  –  17 sierpnia 2018 r.    - w godzinach  7.30 – 15.30
- 20 sierpnia 2018 r.  –  24 sierpnia 2018 r.    - w godzinach  7.30 – 15.30
- 25 sierpnia 2018 r. (sobota)                            - w godzinach  9.00 – 13.00
- 27 sierpnia 2018 r. (poniedziałek)                 - w godzinach  7.30 – 15.30
Na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej http://pkw.gov.pl  znajduje się informacja o tworzeniu komitetów wyborczych  w wyborach organów jednostek samorządu terytorialnego wraz z niezbędnymi wzorami druków. Wzory formularzy dokumentów dostępne są również w Delegaturze Krajowego Biura Wyborczego w Płocku ul. Kolegialna 15, pokój nr 226 II piętro (siedziba Komisarzy Wyborczych) oraz urzędach gmin / miast i gmin / miast .
Komisarz Wyborczy  w Płocku I  /-/ Edyta  Dzielińska
Komisarz Wyborczy w Płocku II /-/ Małgorzata Marta Walisiewicz
Właściwość terytorialna Komisarzy                                                        

